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Συσκέψεις σήμερα υπό τον Σ. Φάμελλο στο ΥΜΑΘ για

τους αγριόχοιρους και τις μυδοκαλλιέργειες
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Δύο συσκέψεις υπό τον αναπληρωτή υπουργό Περιβάλλοντος κι Ενέργειας, Σωκράτη Φάμελλο θα

πραγματοποιηθούν σήμερα στη Θεσσαλονίκη, για την αντιμετώπιση του υπερπληθυσμού των

αγριόχοιρων και των προβλημάτων των μυδοκαλλιεργητών.

Οι συσκέψεις θα πραγματοποιηθούν στο Υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης, παρουσία εκπροσώπων

της τοπικής αυτοδιοίκησης και των εμπλεκόμενων φορέων, με θέματα:

α) μέτρα αντιμετώπισης του υπερπληθυσμού των αγριόχοιρων στη λεκάνη των λιμνών Κορώνειας και

Βόλβης και στο δάσος του Σέιχ Σου, και

β) επίλυση των προβλημάτων που υφίσταται ο κλάδος των μυδοκαλλιεργητών από τη μη

θεσμοθέτηση της Περιοχής Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών (ΠΟΑΥ) Θερμαϊκού.

Αναλυτικά το πρόγραμμα των δύο συσκέψεων:

15:00 - Σύσκεψη στο Υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης για τους αγριόχοιρους.
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Έχουν προσκληθεί ο Συντονιστής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης, στελέχη

όλων των Δασαρχείων του νομού Θεσσαλονίκης, ο Περιφερειάρχης και Αντιπεριφερειάρχες Κεντρικής

Μακεδονίας και οι Δήμαρχοι Θεσσαλονίκης, Πυλαίας - Χορτιάτη, Λαγκαδά, Βόλβης, Θέρμης,

Ωραιοκάστρου και Νεάπολης - Συκεών.

Επίσης, ο Φορέας Διαχείρισης Λιμνών Κορώνειας – Βόλβης, το Εργαστήριο Διαχείρισης Άγριας

Πανίδας του ΑΠΘ, το Ινστιτούτο Δασικών Ερευνών, η Κυνηγετική Ομοσπονδία Μακεδονίας – Θράκης

και οι Κυνηγετικοί Σύλλογοι Θεσσαλονίκης, Λαγκαδά, Αμπελοκήπων, Ζαγκλιβερίου, Σταυρού και

Σοχού.

18:00 - Σύσκεψη στο Υπουργείο Μακεδονίας - Θράκης για τις μυδοκαλλιέργειες.

Έχουν προσκληθεί ο Αν. ΥΑΑΤ, στελέχη του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ο

Συντονιστής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης, ο Περιφερειάρχης και οι

Αντιπεριφερειάρχες Κεντρικής Μακεδονίας, οι Δήμαρχοι Θερμαϊκού, Δέλτα, Πύδνας - Κολινδρού και

Αλεξάνδρειας.

Επίσης, ο Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δέλτα Αξιού - Λουδία - Αλιάκμονα, ο Αγροτικός

Αλιευτικός Μυδοκαλλιεργητικός Σύλλογος Δήμου Δέλτα "Ο Αξιός", ο Οστρακοκαλλιεργητικός Σύλλογος

Κυμίνων "Ο Ποσειδών" και ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Μυδοκαλλιεργητών Μακρύγιαλου Πιερίας.

σχόλια αναγνωστών

Παρακαλούμε να είστε ευγενικοί και να σέβεστε τους συνομιλητές σας. Αποφύγετε τις ύβρεις και τους

χαρακτηρισμούς. Προστατέψτε τα προσωπικά σας δεδομένα. Αν κρίνετε ότι το περιεχόμενο της

ιστοσελίδας είναι παράνομο ή προσβάλει οποιοδήποτε δικαίωμα σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε

μαζί μας.
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